Obpa3oBaHue.







3aHUMaETEChH 1 Bbl CIIOPTOM?




dHNMa€EeTeChb J1 Bbl OXN3NYHECKOU




[lonynapHblie BUObLI CcnopTa.




CKornbKO pa3 B HeOesnto?

P—
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[lonynapHblie BUObLI CcnopTa.
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[lonynapHblie BUObLI CcnopTa.
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[lonynapHblie BUObLI CcnopTa.

FIROAMYECTSO 33HMMIIOLLHXCA
% oT obwWwero Konn4ecTsa




[lonynapHblie BUObLI CcnopTa.




TO HNUOYOb U3 BalLlen cCeEMbU 3aHUM-
CA CrOpPTOM?




TO HUWOYOb 13 BalLEen ceMbu
3aHMMaeTca PU3KYyNbTYPOou?




Bo3pacTHada KaTteropus.




Eaum APYy3bA NN KOJTEern

3aHMMaKTCA CNOPTOM?

120
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CMOPTLUKONY UM 3anmncanwu
crnopTceKkuunto?




Bbl otganu 6l cBoero pebeHka B NNaTHyto
CNOPTCEKLUMIO K KBaNnMdOULIMPOBAHHOMY TPEHEPY?




Bbl cnegute 3a cCnOpTUBHLIMUA
OOCTWMXXEHUAMW HALLEWN CTPaHbI?




aK Nno BalleMy MHEHUIO Ppa3BUT
MacCCOBbIW CMOPT B HALLIEW CTpaHEe?




KynbTypa OKa3blBaET




-




Bbl ynotpebnaeTte ankorosnb?




Jem Bbl 3aHMMAaeTech B
cBOOOOHOE Bpema?




oagepXXuBaeT nu Bawle
PYKOBOACTBO 3aHATUA CNOPTOM?




Balue cemenHoe nornoxxeHue?




YKaXKUTe, eCcln y Bac CriopTUBHbIN
paspsa.

L)
MexaAyHapoaAHOro Knacca




aK Bbl OLleHMBaETE NpoBeAeHNE YPOKOB Pn3NYECKON
KyNbTYPbl B CpedHmnX 00LLeobpo30BaTeNibHbIX LLKOSax no
5-T1 OanbHOW WKane?

- KONMHU4eCTso
pPecnoHAeHTos
= %




aK Bbl OLleHMBaEeTe paboTy CMOPTUBHLIX OpraHn3aunm
PaMoHHOro/ropoackoro/obacTHOro ypoBHSA Mo 5-Tu
banbHOM LWKane?




KornnyecTBo pecrnoHaeHTOB Mo permoHam
Pecnybnukun KasaxcraH.

B KONMnN4ecTso




